Postup méreni ¢asovani motoru

HONDA GX 390 K1 SHQ4, GX 390 K1 SXQ4

1. motor je v ¢aste¢né rozebraném stavu, na klikovém hiideli je z pravé strany motoru
nasazen uhlomér se stupnici 360 stupiil

2. proto¢ime kliku tak, abychom méli ventily v hlavé , ve stfihu®, nastavime pomoci
méiidla zasunutého v piipravku v otvoru pro svicka HU a pooto¢ime uhlomérem na 0

stupna

3. prendame mé&fidlo do piipravku nad ventil a pfi protaceni kliky nastavime stupnici
méfidla pii1 zavieném a nebo pf1 max. otevieni ventilu na 0-0

4. pii protadeni kliky ve sméru otaceni motoru hledame uhel, kdy se pohne ventil -
hodnotu jako orientaéni zapiseme do pfipraveného diagramu a dale sledujeme méiidlo a
po zdvihu méfidla o 1 mm odeéteme 0idaj na stupnici thloméru

5. sledujeme max. zvednuti ventilu na mé&fidle a hodnotu odedteme na uhloméru a max.
zdvih a uhel zapideme do diagramu

ode¢teme idaj na uhloméru — zapiSeme do diagramu

7. orientaéné odecteme podle méfidla na 0-0 udaj o uplném zavieni ventilu a hodnotu
zapiseme do diagramu

8. body 2 — 7 opakujeme na druhém ventilu
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